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COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




      SEDUTA DEL  1 FEBBRAIO 2016

ARGOMENTO 8 A
   


                               DELIBERAZIONE 
ORDINE DEL GIORNO SULLE CRITICITA’ RIGUARDANTI L’ABUSO DI ALCOOL ED IL FENOMENO DELLA PROSTITUZIONE 
L’anno Duemilasedici, addì 1 del mese di febbraio in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 14,30 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2016/27362 del 28.01.2016, ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 14,40  il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Presidente e i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Arena Loris, Brigandì Antonio,   Forlani Edmondo, Gaglianese Lucia,  Gelli Igino, Ghirardi Sergio, Maranini Fabrizio, Minetti Daniela, Oprandi Raffaele, Papini Fabio, Rossi Davide,  Russo Gaetano, Salvi Fabrizio, Santacroce Salvatore.




= in numero di 16
ASSENTI i Consiglieri: Arecco Paolo, Calvi Agostino, Citraro Carmelo,  Milletarì Marcello, Mongiardini Roberta, Noli Mirco, Trotta Sara, Turatti igor.





= in numero di 8
GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri: Citraro, Mongiardini, Turatti.
E’ presente la responsabile degli organi Istituzionali sig.ra Mara Ornella Cordone e l’assessore Maria Elena Buslacchi



 

Il Presidente dichiarata aperta la seduta:  nomina scrutatori i Consiglieri: Gellli/Oprandi/Papini. 

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:

	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	16,00
	9A
	
	Oprandi
	15

	16,20
	9A
	
	Gaglianese
	14


Alle ore  17,30 viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.



     CONSIGLIO DI MUNICIPIO II CENTRO OVEST
SEDUTA DEL 1.02.2016



                       ARGOMENTO  8 A
ORDINE DEL GIORNO SULLE CRITICITA’ RIGUARDANTI L’ABUSO DI ALCOOL ED IL FENOMENO DELLA PROSTITUZIONE 
CONSIDERATO CHE

Sempre più spesso cittadini e in questo Consiglio si è chiesto un intervento per combattere questi due fenomeni che creano enormi problemi e grandi disagi in alcune zone del nostro municipio. 
TENUTO CONTO CHE
L’Assessore alla Legalità e ai Diritti Elena Fiorini, ha presentato un meccanismo sociale  composto da una squadra di agenti della Polizia Municipale e da mediatori sociali, appartenente alle associazioni vincitrici del progetto sperimentale.
SI CHIEDE
all’Assessore Elena Fiorini affinché: 
Proponga questo progetto, anche per le zone del nostro Municipio, essendo anch’esso gravato di problemi quali prostituzione, principalmente presente in via Buozzi e in via Sampierdarena e sia la presenza di persone dedite al consumo di sostanze alcoliche in strada, per quanto riguarda le piazza del quartiere di San Pier D’arena.  
Posto  in approvazione il suesteso ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Gaglianese Lucia e Papini Fabio (P.D.L.), si ottiene il seguente risultato:
Presenti
   n.    16
Votanti
   n.    16
Favorevoli       n.    16
Contrari
   n.   ==

Astenuti
   n.   ==

Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATO dal Consiglio l’ordine del giorno.

                  Il Segretario




                Il Presidente 

          Daniela Polverosi


             

   Franco Marenco
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